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Iconic & Exceptional Wine BOTTLE

Petrus 2006 - Bordeaux, France £4500 
One of the world’s rarest wines, Petrus has truly become an icon of its time under Christian Moueix. The vineyard of just 11½ hectares  
is located on a plateau in the highest part of Pomerol, the Merlot vines flourishing in the famous blue clay soils. The vines are planted for  
no less than 70 years, giving extraordinary concentration within the fruit. The grapes are harvested by hand, only in the afternoons when  
all dew has evaporated in order not to risk any dilution to this intense concentration. The wines are considered approachable after 10 years  
in bottle: the 2006 vintage is now drinking exceptionally well.

Hermitage La Chapelle 2009, Paul Jaboulet Aîné - Rhône, France £390 
Returning from the crusades in the 13th century, the knight Gaspard de Sterimberg sought a new life of peace and solitude. He built 
a chapel overlooking the Rhône valley and lived the remainder of his days as a hermit. Thus the Hermitage appellation can trace its roots.
Today, the greatest proponent of Hermitage wine for the past 50 years, Paul Jaboulet Aîné, is still producing small quantities of this famous  
wine, practising at the highest end of his art. Small quantities of Syrah grapes are harvested by hand before being brought down the steep  
slopes of the valley, carried by sledge to the winery. Using only traditional methods, spending up to 18 months on new French oak, these wines  
are very deep in colour, magnificently and hauntingly savoury. The quintessential Syrah.

Grands-Echezeaux Grand Cru 2017, Joseph Drouhin - Burgundy, France £720 
One of the jewels in the crown of the Côte de Nuits, Grands-Echezeaux was awarded its own status as an AOC in 1937. The vines were  
originally planted by Joseph Drouhin, the estate now being run by his four grandchildren. Their traditional approach, including planting  
their own nursery, ploughing by horse and exercising minute attention to details in the production, has produced some truly classic wines.  
This is a wonderfully scented, aromatic Pinot Noir with flavours of sweet ripe cherry, blackcurrant and gamebird. The palate is deep and full,  
with stunning length and a complex finish. An remarkable marriage of elegance and power from one of the leading Burgundian houses. 

Sassicaia 1996, Tenuta San Guido - Tuscany, Italy £800 
Sassicaia is today one of the world’s most sought-after wines. Mario Incisa della Rocchetta began planting the Bordeaux varietals Cabernet  
Sauvignon, Cabernet Franc and Merlot in Bolgheri on the Tuscan coast, an area of land that had previously been thought to be unsuitable  
for growing vines. Within the deeply conservative 1960’s Tuscan wine-making world this was a radical, even inflammatory, move. So was  
born the first Super Tuscan. The name Sassicaia means “place of many stones” and the gravel soils have been compared to those of Medoc.  
Regarded now as one of the world’s greatest Cabernet Sauvignon wines, Sassicaia recently made history by being the first single wine to be  
granted its own DOC. The wines of Sassicaia combine intense notes of cassis and cedar, with extraordinary power and length. 

Opus One 2007, Robert Mondavi - Napa Valley, USA £990 
Opus One began as a collaboration between the great Californian winemaker Robert Mondavi and Baron Phillipe de Rothschild, the first  
vintage of 1979 being released in 1983. The vines are to be found in dense proliferation around the state of the art winery in Oakville.  
A Cabernet Sauvignon/Merlot blend on a 95:5 split, the wine is stored on new French oak for 18 months before spending another  
18 months in bottle prior to release. Opus One is one of California’s most high profile wines. It is also one of its best. The 2007 is regarded  
by commentators and critics as being one of the greatest wines ever made at Opus One. The flavours of blackcurrant and liquorice shine  
through, but there is also an undercurrent of subtle smokiness. Running alongside, an opulent texture and dazzling purity mark this out as  
one of Mondavi’s great vintages.

Dominus, 2005 - Napa Valley, USA £750 
The reputation of Christian Moueix as one of the world’s leading winemakers is based as much on the wines of Dominus as Petrus.  
His longstanding relationship with the West Coast began in the 1960s as a student studying abroad. Despite returning home to run the  
family vineyards in Bordeaux, his affection for Napa was undimmed, returning to take full control over the famous Napanook vineyard  
in the mid-Nineties. The 2005 is a classic Bordeaux blend of 92% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc and 3% Petit Verdot. This is  
the blessed union of French savoie faire and Napa fruit purity. Powerful flavours of earth, blackcurrant, sweet black cherry and incense,  
with the oak firmly pushed into the background, are the rewards of this great “Terroir” wine which is now hitting its prime.  

Cask 23 Cabernet Sauvignon 2016, Stag’s Leap - Napa Valley, USA MAGNUM  £760 
Warren Winiarski studied the art of winemaking under Robert Mondavi before striking out alone and setting up Stag’s Leap in the heart  
of Napa in 1972. The master’s apprentice immediately established himself as a very serious player, the 1973 vintage taking first place over  
leading red Bordeaux at a major tasting in 1976. That this took place in Paris was all the more remarkable and was a seismic shock to the  
hitherto unchallenged supremacy of the leading French Chateaux. Cask 23 is the top wine from Stag’s Leap, combining the best of two  
historic vineyards – Fay and S.L.V. Recognised as one of the most powerful of the past 20 years, the 2016 vintage offers woody spice and  
toasty oak before giving way to aromatic herb and blackcurrant, all supported by such elegant tannins. 
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White

Red

066 Condrieu, E. Guigal - Condrieu  - Rhône, France  £32.50

056 Puligny-Montrachet Henri Darnat, - Côte de Beaune, Burgundy, France (Ve) £37.50

055 Bâtard Montrachet Grand Cru, Vincent Girardin 2005 - Côte de Beaune, France (V) £65.00

119 Marqués de Murrieta Finca Ygay Reserva - Rioja, Spain (Ve) £28.50

103 Saint-Aubin 1er Cru Les Pitangerets Louis 
Carillon et Fils Côte de Beaune - Burgundy, France (V) £31.00

133 Côte Rôtie Brune et Blonde E. Guigal - Rhône, France  £35.00

 175ML

Using the latest world-leading technology, the Coravin wine preservation system allows fine wine bottles 
to be accessed without removing the cork. Fine wines can be enjoyed by the glass with no air introduced 
into the bottle, meaning wines can be enjoyed in peak condition for weeks and even months. Our selection 

showcases the work of some of the very finest producers of our time.
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Wine By The Glass And Carafe    
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001 Laurent-Perrier La Cuvée Brut - Champagne, France (Ve) £15.00  

003 Laurent-Perrier Harmony Demi-Sec - Champagne, France (Ve) £17.00   

002 Laurent-Perrier Cuvée Rosé - Champagne, France (Ve)  £18.00  

020 Frunza Pinot Grigio - Banat, Romania (Ve)  £8.80 £13.00 £26.00

060 Lion Ridge Chenin Blanc - Western Cape, South Africa (V)  £11.00 £13.50 £27.00

050 Laroche Chardonnay - Languedoc, South of France (V)  £10.50 £15.50 £31.00

025 Ermita de San Felices Rioja Blanco - Spain (V)  £11.30 £16.50 £33.00

031 Taringi Sauvignon Blanc - Marlborough, New Zealand   £11.60 £17.00 £34.00

053 Chablis, Jean Deligny - Chablis, Burgundy, France (Ve)   £35.00 £60.00

032 Sancerre, Domaine de la Perriére - Sancerre, Loire, France (Ve)  £37.00 £64.00

033 Pouilly Fumé, Guy Saget - Pouilly Fumé, Loire, France (Ve)  £39.00 £68.00

034 Cloudy Bay Te Koko Sauvignon Blanc - Marlborough, New Zealand £52.50 £95.00

      250ML CARAFE  BOTTLE

   White       375ML 

    

 Champagne     125ML      

080 Falling Petal Zinfandel Rosé - California, USA  £8.80 £12.50 £25.00

081 Crazy Tropez Rosé - Côtes de Provence, South of France  £10.50 £16.00 £32.00

082 Abbaye Saint Hilaire Rosé - Côtes de Provence, South of France (Ve) £12.70 £18.50 £37.00

      250ML CARAFE  BOTTLE

   Rosé       375ML 

115 Esencia de Fontana Tempranillo - Uclés, Spain (V)  £7.70 £11.50 £23.00

120 Rue des Amis Merlot - Languedoc, South of France  £8.80 £13.00 £26.00

130 Rumours Shiraz - Riverina, New South Wales, Australia  £9.00 £13.00 £26.00

137 The Butcher of Buenos Aires Malbec - Mendoza, Argentina £9.40 £14.50 £29.00

110 Terra Iconia Beaujolais - Beaujolais, Burgundy, France (Ve) £11.00 £16.00 £32.00

140 Estate Collection Cabernet Sauvignon Reserva - Chile (Ve) £15.40 £18.25 £36.50

100 Hahn Pinot Noir - California, USA (Ve)   £17.10 £24.50 £49.00

121 Château Sergant - Lalande de Pomerol - Bordeaux, France  £20.90 £30.00 £60.00

118 Marqués de Murrieta Finca Ygay Reserva - Rioja, Spain  £40.75 £71.50

126 Châteauneuf-du-Pape Auguste Bessac - Rhône, France (Ve)  £43.50 £77.00

128 Amarone della Valpolicella, Zonin - Veneto, Italy   £46.25 £82.50

141 Chateau Musar - Bekaa Valley, Lebanon (Ve)   £49.00 £88.00

      250ML CARAFE  BOTTLE

   Red       375ML 

008 Gusbourne Brut Reserve - Kent, England (Ve)  £13.00  

006 Prosecco Spumante Ca'Bolani - Friuli-Venezia Giulia, Italy £6.60  

        

 Sparkling     125ML  



090 Shoreline Lyme Bay - Devon, England (V) £48.50 
A wine for seafood; dry and refreshing with complex layers. This beautiful wine has subtle notes 
of rose petal, lemon, nettle and grapefruit.

091 Sharpham Bacchus - Devon, England (Ve) £48.50 
An off-dry style, well balanced with elegant, tropical fruit aromas. The palate is fresh and fruity 
with a refreshing, crisp finish. 

092 Gusbourne Chardonnay - Kent, England £72.50 
Twelve months on oak barriques bring a rich, round toastiness to complement flavours of white peach, 
honey and zesty lemon. 

093 Gusbourne Pinot Noir - Kent, England £72.50 
Spice, white pepper and dark chocolate support the very attractive underlying flavours of red cherry, 
redcurrant and subtle violet.

007 Lyme Bay Sparkling Rosé - Devon, England (V) £55.00 
A vibrant soft pink with wild strawberries, pepper and redcurrant. A bright, fruit driven palate with a 
richness of honey and hints of brioche and almond. A classic traditional method Sparkling Rosé.

011 Camel Valley Brut - Cornwall, England (Ve) £75.00 
Superb golden sparkler with an elegant fizz and full, ripe flavours, packed with elderflower and hedgerow notes, 
yet truly brut. 

008 Gusbourne Brut Reserve - Kent, England (Ve)   £13.00 £49.50 
Aromas of green apple, ripe pear and candied citrus. The palate is fruit driven, with zesty mandarin, peach 
and apple pie. Hints of ginger and mineral notes combine with toasted nuts and brioche.

010 Gusbourne Blanc de Blancs - Kent, England (Ve) £66.00 
Aromas of preserved lemon, ripe pear and brioche. The palate is rich and elegant with candied citrus, 
stone fruits and toasted hazelnuts. 

009 Gusbourne Rosé - Kent, England (Ve) £55.00 
Aromas of cherry, wild strawberry and cranberry combine with more developed brioche and fresh pastry notes.  
The palate balances soft summer pudding fruits and a vibrant citrus streak. 

Still Wine

Sparkling Wine

 BOTTLE

    125ML BOTTLE

    125ML BOTTLE

096 Albali Sauvignon Blanc - La Mancha, Spain £15.00 
De-alcholised Sauvignon Blanc from Spain featuring the familiar notes of the grape's more tropical expression - 
pineapple, guava, mango - lifted by a refreshing, pure acidity. 0.5% vol

097 Albali Cabernet Sauvignon - La Mancha, Spain £15.00 
Gently aromatic Spanish red, full of plums and red cherries, plus a tangy trace of redcurrant. 0.5% vol

098 Leitz Eins Zwei Rosé - Rheinhessen, Germany £21.50 
Clean, fresh, alcohol-free rosé with flavours of strawberries, raspberries and a final zap of grapefruit. 0% vol

095 Wildlife Botanicals Nude - (Ultra-low Sparkling Wine) - Cornwall, England (Ve) £5.50 £30.50 
Refreshing and vibrant bubbles with aromas of gooseberry, greengage and pineapple. Infused with a unique 
and zesty elixir of uplifting vitamins, minerals and botanicals. 0.5% vol

094 Wildlife Botanicals Blush - (Ultra-low Sparkling Wine) - Cornwall, England (Ve) £33.00 
Blush pouts with juicy, wild strawberry aromas, followed by a notably rounded, mineral palate evoking rosehip tea, 
strawberries and cream, and Cornish orchard fruits such as crab apple and red apple. 0.5% vol

English Wine

Non / Low Alcohol Wine
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Champagne

Sparkling

                                                                                                                                           JEROBOAM    MAGNUM 125ML BOTTLE

                                                                                                                                              125ML BOTTLE

001 Laurent-Perrier La Cuvée Brut - Champagne, France (Ve) £280.00 £140.00 £15.00 £75.00 
In the top rank of Champagne houses, the style is light and elegant. Real finesse tops  
yeasty, fresh bread undertones, taut apple and citrus fruit. Complex, absolute purity. 

003 Laurent-Perrier Harmony Demi-Sec - Champagne, France (Ve)  £17.00 £85.00  
A delicate and rounded Champagne, sweeter in style which pairs particularly well with  
desserts, cakes and pastries. A brilliant and intense golden yellow in colour. Rich aromas  
of sweet, dried fruit with nutty notes.

002 Laurent-Perrier Cuvée Rosé - Champagne, France (Ve)  £190.00 £18.00 £95.00 
Pale and interesting, yet full and flavoursome. A classic wine in an iconic bottle.

004 Laurent-Perrier Blanc de Blancs Brut Nature - Champagne, France (Ve)  £97.50 
Made with only the finest Chardonnay grapes from the Champagne region. Crisp and fresh, with rich  
citrus notes of grapefruit leading into mineral overtones on the long finish. 

012 Dom Pérignon - Champagne, France (Ve) £280.00 
Perfect balance of fruit and floral flavours, with an exquisite mineral finish. 

005 Laurent-Perrier Grand Siècle - Champagne, France (Ve)  £295.00 
It has a bright colour, with a brilliant yellow hue. Its subtle aromas of honey, hazelnuts,  
grilled almonds and brioche, make this the perfect companion for refined dishes. 

013 Louis Roederer Cristal Brut - Champagne, France (V) £328.00 
A touch of butteriness and a scent redolent of strawberries and cream. Stunning balance on the  
palate with crisp citrus lemon notes and incredible poise. Outstanding. 

008 Gusbourne Brut Reserve - Kent, England (Ve)   £13.00 £49.50 
Aromas of green apple, ripe pear and candied citrus. The palate is fruit driven, with zesty mandarin,  
peach and apple pie. Hints of ginger and mineral notes combine with toasted nuts and brioche. 

010 Gusbourne Blanc de Blancs - Kent, England (Ve) £66.00 
Aromas of preserved lemon, ripe pear and brioche. The palate is rich and elegant with candied citrus, 
stone fruits and toasted hazelnuts. 

009 Gusbourne Rosé - Kent, England (Ve) £55.00 
Aromas of cherry, wild strawberry and cranberry combine with more developed brioche and fresh 
pastry notes. The palate balances soft summer pudding fruits and a vibrant citrus streak. 

007 Lyme Bay Sparkling Rosé - Devon, England (V) £55.00 
A vibrant soft pink with wild strawberries, pepper and redcurrant. A bright, fruit driven palate with a 
richness of honey and hints of brioche and almond. A classic traditional method Sparkling Rosé.

011 Camel Valley Brut - Cornwall, England (V) £70.00 
Superb golden sparkler with an elegant fizz and full, ripe flavours, packed with elderflower and hedgerow notes, 
yet truly brut. 

We are delighted to partner with Laurent-Perrier. Founded in 1812, Laurent-Perrier is 
renowned throughout the World as a Champagne House of tradition and innovation 
producing exceptional vintages. The House style incorporates vigour and freshness with 
elegant finesse - wines to celebrate and savour.
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053 Chablis, Jean Deligny - Chablis, Burgundy, France (Ve)   £35.00  £60.00 
A rich and complex wine with a wonderful, fat structure in the mouth and the charming typical Chardonnay  
aromas of butter or brioche. Harmonious, fine and elegant with an excellent aromatic linger.

054 Saint-Aubin 1er Cru Les Murgers des Dents de 
Chien Gerard Côte de Beaune, - Côte de Beaune Burgundy, France (V) £84.00 
A concentrated palate revealing notes of honey, dried peach and spice. It has refined crisp acidity that suffuses the 
palate with minerality as it rolls out on the finish. 

055 Bâtard Montrachet Grand Cru, Vincent Girardin, - Côte de Beaune, Burgundy, France (V) £260.00 
Rich, unctuous wine, yet refined with a subtle balance of elegant fruit. Wonderful spice with peach stone fruit character,  
ripe but crisp acidity shapes this full wine. (2)

056 Puligny-Montrachet Henri Darnat, - Côte de Beaune, Burgundy, France (Ve) £150.00 
Floral and almond notes on the nose, vanilla on the palate. Very neat and confident Puligny with signs of balanced 
ageing for added depth. 

041 Montagnac Terres Rouge Picpoul de Pinet - Languedoc, South of France (Ve) £39.50 
This  wine expresses the red clay hills and shows rich and generous notes of white flowers and garrigue aromas, with stone 
fruits, zingy citrus and freshness to top it off. 

050 Laroche Chardonnay - Languedoc, South of France (V) £31.00 
Skillfully-made modern wine, with a high-toned bouquet of limes, and a creamy-clean richness on the palate. 

032 Sancerre, Domaine de la Perriére - Sancerre, Loire, France (Ve)  £37.00  £64.00 
Cool and grassy, with a boisterous touch of gooseberry fruit over a neat mineral base, this offers classic character 
at good value.

033 Pouilly Fumé, Guy Saget - Pouilly Fumé, Loire, France (Ve)  £39.00  £68.00 
Classic Pouilly from the central vineyards of the Loire. Crisply refreshing aromatic fruit and an underlying 
suggestion of flint. 

040 Muscadet de Sèvre et Maine Sur Lie, Château 
L'Oiselinière de la Ramée - Loire, France (Ve) £35.00 
Just what a good young Muscadet is all about. A suggestion of sea breeze over new-mown hay, some mineral cool, 
finished with calm length. 

071 Trimbach Riesling - Alsace, France £49.50 
Elegant and classic with grapefruit and white peach on the nose and a crisp lemony acid backbone leading  
in to a long finish. 

072 Trimbach Gewürztraminer - Alsace, France £46.00 
Lemon colourings, balanced and very aromatic. The Trimbach Gewurztraminer is dry and shows classic restraint, 
without any loss of the exotic and spicy feature. 

White    CARAFE  BOTTLE 
   375ML 

France
 Burgundy

 Languedoc

 Loire

 Alsace

066 Condrieu, E. Guigal - Condrieu - Rhône, France £130.00 
Three great words: Condrieu (the place) - Viognier (the grape) - Guigal (the producer) - show why the 
pulses race. Here is an elegantly-matured classic to match its reputation.

 Rhône

7



White      BOTTLE 
    

025 Ermita de San Felices Rioja Blanco - Spain (V) £33.00 
Very fruity aroma with sweet overtones resulting from good quality Viura grapes. Well structured, 
good acidity and a long finish.

026 Albariño Castelo do Mar - Rias Baixas, Spain £35.00 
A fresh bouquet of peach and apricot leading to a rich and full palate with a hint of lemony acidity. Clean and well 
balanced with a dry, concentrated finish. 

068 Oveja Blanca Dry Muscat Fontana - Uclés, Spain (Ve) £34.00 
Intensely aromatic and expressive, with aromas reminiscent of lychees, grapefruit and rose petals. Light bodied, 
very fresh on the palate, the fruit is perfectly balanced by the crisp acidity and a dry, mineral finish. 

021 Miopasso Pinot Grigio - Sicily, Italy (Ve) £31.00 
Lemony-yellow in colour with brilliant glints, a captivating, fresh and lively taste with hints of acacia honey, pear and 
ripe apple. 

029 Fiano Lunate - Sicily, Italy £47.50 
One for the senses; deep golden colour, tropical aromatics and a palate that bursts with flavours of mango and 
pineapple. Crisp, dry and harmonious. 

020 Frunza Pinot Grigio - Banat, Romania (Ve) £26.00 
Lovely, opulent notes of grapefruit and peach. Light in body with melon and apple flavours on the palate resulting in a 
citrusy acidity. This is what Pinot Grigio should be. 

030 Crazy Creatures Grüner Veltliner - Kremstal, Austria (Ve) £50.00 
Known for its spicy, herbal and fruity aromas combined with a crisp, fresh acidity. This wine is perfect for whatever you 
are up to - a picnic breakfast, dinner with the family or an evening with friends. 

Spain

Italy

Romania

Austria
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031 Taringi Sauvignon Blanc - Marlborough, New Zealand £34.00 
Distinctive Marlborough aromas leap out of the glass and continue to the palate - gooseberry, nettle, lime and passion 
fruit. A pleasingly crisp finish leaves you wanting more. 

034 Cloudy Bay Te Koko Sauvignon Blanc - Marlborough, New Zealand £52.50  £95.00 
Smoky rich and intensely perfumed. Layers of nutty, honeyed, tropical concentration to the citrussy mango,  
buttery fruit. An astonishing wine beautifully made. The time in oak barrels lifts this wine above their straight  
Sauvignon Blanc– genius stuff. 

051 Deen Vat 7 Chardonnay De Bortoli - New South Wales, Australia   £35.00 
Golden Aussie Chardonnay shows a touch of caramel and vanilla oak, with plenty of up-front spice and nicely 
structured fruit. Full of ripe flavours, balanced with a racy citrus line. 

052 Hahn Winery Chardonnay - California, USA (Ve)     £47.50 
Golden Aussie Chardonnay shows a touch of caramel and vanilla oak, with plenty of up-front spice and nicely 
structured fruit. Full of ripe flavours, balanced with a racy citrus line. 

060 Lion Ridge Chenin Blanc - Western Cape, South Africa    £13.50  £27.00 
Leaps out of its skin with zesty lemon tropical freshness followed on by more rounded melon flavours.

065 Secret Viognier, Viu Manent - Colchagua Valley, Chile (Ve) £43.00 
Intense golden yellow with greenish nuances and tremendous brilliance. The nose presents fresh and highly 
complex aromas recalling ripe pears and tropical and citrus fruits such as grapefruit, lime, and kiwi. 
The palate is silky and complex with balanced natural acidity, elegant volume and a long finish. 

070 Esk Valley Riesling - Marlborough, New Zealand £42.50 
Has the thrilling aromatic tension of elderflower, gooseberry and lime, to give mouth-filling richness.  
Total refreshment. 

White    CARAFE  BOTTLE 
   375ML 

 New World
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002 Laurent-Perrier Cuvée Rosé - Champagne, France (Ve)    £190.00  £95.00 
Aromas of cherry, wild strawberry and cranberry combine with more developed brioche and fresh pastry notes. 
The palate balances soft summer pudding fruits and a vibrant citrus streak. 

007 Lyme Bay Sparkling Rosé - Devon, England (V) £50.00 
A vibrant soft pink with wild strawberries, pepper and redcurrant. A bright, fruit driven palate with a richness of 
honey and hints of brioche and almond. A classic traditional method Sparkling Rosé. 

009 Gusbourne Rosé - Kent, England (Ve) £50.00 
Aromas of cherry, wild strawberry and cranberry combine with more developed brioche and fresh pastry notes. 
The palate balances soft summer pudding fruits and a vibrant citrus streak. 

080 Falling Petal Zinfandel Rosé - California, USA  £25.00 
Medium sweet rosé, displaying classic strawberry fruit flavours. 

081 Crazy Tropez Rosé - Côtes de Provence, South of France £32.00 
This deliciously fun and fruity little number is produced by Domaine Tropez. A sweeter style pale rosé made from 
70% Grenache and 30% Cinsault. 

082 Abbaye Saint Hilaire Rosé Côtes de Provence - South of France (Ve) £37.00 
A pale dry rosé, made primarily from Syrah and Grenache, showing red fruit aromas. Provence is the rockstar of 
rosé, but this wine is also ethically produced in order to hand the vineyards on to future generations. 

Rosé    MAGNUM  BOTTLE
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Red    CARAFE  BOTTLE 
   375ML 

121 Château Sergant - Lalande-de-Pomerol - Bordeaux, France    £60.00 
Accompanied by a rich bouquet and structure, its ageing potential is long-lived. The palate is full and balanced with 
notes of blackberry jam and caramel. 

122 Château La Pointe Bouquey - St. Émilion - Bordeaux, France    £43.00 
Just as a Bordeaux should be, smooth, expressive with a juicy soft texture. A fruity combination of blackcurrant 
and blueberries all held together with an abundance of silky tannins. 

142 Château Phélan Ségur- St. Estèphe, France  £125.00 
Packed with fresh, ripe, juicy blackberries, liquorice, coffee and spice. Qualities of softness to the tannins in the long,  
fresh, round finish make this worth seeking out. 

103 Saint-Aubin 1er Cru Les Pitangerets Louis 
Carillon et Fils Côte de Beaune - Burgundy, France (V) £125.00 
An attractive, stylish medium-bodied wine with good fruit on the palate. Fine red berry characteristics with clean, 
crisp finish, good balancing tannin and acidity. 

104 Gevrey Chambertin, Domaine Chanson Côte de Beaune - Burgundy, France £155.00 
Very refreshing aromas of red berries mixed with spices and vanilla.

110 Terra Iconia Beaujolais - Beaujolais, Burgundy, France (Ve)  £32.00 
An abundance of intense berry fruits such as redcurrant, blackberry and blueberry. A subtle, floral peony fragrance lingers on 
the palate and combines with mineral notes and round, silky tannins to give a balanced glass with a lengthy, fruity finish. 

125 Côtes du Rhône Auguste Bessac - Rhône, France (Ve)   £32.00 
Young and well-ripened, this Rhône red is wonderfully easy-drinking with light berry fruit style.

126 Châteauneuf-du-Pape Auguste Bessac - Rhône, France (Ve)   £43.50  £77.00 
Châteauneuf has achieved world-favouritism by being as equally spicy and well-flavoured for informal summer eating, 
as richly warming in winter. A charming, easy-drinking style. 

133 Côte Rôtie Brune et Blonde E. Guigal - Rhône, France  £140.00 
The peak of the classic Northern Rhône's from the canonised M.Guigal. The fruit is exciting and evolved, the palate 
is rich, juicy and textured like satin. 

102 Trimbach Pinot Noir Réserve Cuvée - Alsace, France £77.00 
Less earthy than its Burgundian cousins but heady with strawberries and cherries and perfumed with cherry blossom. 

120 Rue des Amis Merlot - Languedoc, South of France (Ve)   £26.00 
Intense ruby red with enticing aroåmas of red berries and spice. Rich, round on the palate with a smooth finish. 

France
 Bordeaux 

 Burgundy

 Rhône

 Alsace

 Languedoc
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Red    CARAFE  BOTTLE 
   375ML 

115 Esencia de Fontana Tempranillo - Uclés, Spain (V)   £23.00 
Intense aromas of ripe berry fruit and liquorice. Medium-bodied with beautiful balance between fruit 
concentration, fresh acidity and fine tannins. 

118 Marqués de Murrieta Finca Ygay Reserva - Rioja, Spain    £40.75  £71.50 
One of the grandest Riojas - all super-sweet and oaky. The big style emphasizes the intense ripe berry fruit and the 
busty oak offers overtones of toffee, coffee and coconut. 

119 Marqués de Murrieta Finca Ygay Gran Reserva - Rioja, Spain (Ve) £115.00 
Dark in colour with hints of plums, cherries and an almost sweet cigar scent. A full-bodied palate with sweet plum, 
notes of chocolate and amazing length. 

128 Amarone della Valpolicella, Zonin - Veneto, Italy    £46.00  £82.50 
Intense colour leads into an inviting bouquet of wild hedgerow berries. There is a velvety feel and masses of rich 
sundried fruit, spice and integrated balanced tannins. 

145 Tor del Colle Montepulciano d'Abruzzo Limited Edition - Abruzzo, Italy (Ve)   £28.00 
Intense and concentrated on the nose with cherry flavours and notes of blackberries and liquorice. 
Dry and herbaceous on the palate, rounded and mouthfilling.

153 Chianti Classico Castello d'Albola - Tuscany, Italy (Ve)   £44.00 
A traditional Chianti Classico with aromas of fruit cake and subtle spice and a complex yet balanced palate with 
herbal undertones. 

143 Barolo di Serralunga d’Alba DOCF Fontanafredda - Piemonte, Italy (Ve) £120.00 
Full-bodied, velvety and intense. This Barolo is heady with vanilla, dried roses and woodland undergrowth.

114 Point West Touriga Nacional - Lisboa, Portugal (Ve)   £28.00 
A high-quality wine of intense colour, forest fruit flavours and subtle oak-spice notes. The power has been 
harnessed into a deliciously smooth style, but with real concentration of flavour. 

141 Chateau Musar - Bekaa Valley, Lebanon (Ve)     £49.00  £88.00 
A herbs-and-baked-earth overtone to the sweet ripe fruit and vivid palate. Scents of fine leather, cigar box and 
dried orange peel amplify the flavour. 

Spain

Italy

Portugal 

Lebanon 
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Red

New World

    CARAFE  BOTTLE 
   375ML 

100 Hahn Pinot Noir - California, USA (Ve)      £29.50   £49.00 
This wine’s bouquet charms with scents of red cherry, ripe strawberry, cola and spice. On the palate, soft mouthfeel 
complements flavours recalling plums and black cherry. Supple tannins and a dash of acidity end in a beautifully 
balanced, clean finish. 

101 Regional Reserve Pinot Noir, De Bortoli - Yarra Valley, Australia (Ve) £50.00 
Fragrant and complex. Red fruits, violets, autumnal, spice. Textural, elegant, gentle tannins. Flavours of cherry, red 
fruits and background spice. Soft and supple. 

105 Leah Pinot Noir Organic, Seresin Estate - Marlborough, New Zealand £60.00 
Bright and fragrant with spice and herbs on the nose, red cherries in the mouth and a welcome touch of salinity on 
the finish. 

123 Secret Carménère, Viu Manent - Colchagua Valley, Chile (Ve)     £41.50 
This intense violet-coloured wine stands out for the Carménère’s typical spicy character with aromas of black 
pepper as well as red fruits, berries, and a subtle note of fresh-ground coffee. The medium-bodied palate 
presents good volume, balance, and a smooth texture that leads to a very pleasing finish. 

130 Rumours Shiraz - New South Wales, Australia  £26.00 
Sweet cherry fruit with silky cocoa and chocolate tannins. Intense black cherries are supported by hints of vanilla  
and earthy aromas making this a Shiraz worth discovering.

131 Wilderness Organic Shiraz - New South Wales, Australia (Ve)   £49.00 
This organic Shiraz has ripe, plump layers of juicy red fruits supported by vanilla, spice and oak with soft yet structured 
tannins. 

137 The Butcher of Buenos Aires Malbec - Mendoza, Argentina  £29.00 
Attractive notes of sweet black cherry and a silky-smooth mouthfeel. Not a heavy Malbec but one designed 
to be versatile with food yet easy enough to drink on its own.

138 Trueno Malbec - Mendoza, Argentina (V)   £39.50 
Ruby red with notes of raisins, chocolate, coffee, tobacco and caramel. Smooth and well balanced, purity of red and 
black berry fruits and a lingering finish. 

140 Estate Collection Cabernet Sauvignon Reserva, Viu Manent - Colchagua Valley,Chile (Ve)   £36.50 
Fresh red berries and blackcurrants on the nose with subtle notes of vanilla. Soft tannins lead to a long finish. 

150 Huntersville Pinotage - Swartland, South Africa (Ve)   £29.00 
Superb young Pinotage. The flavours of this unique South African cultivar show ripe plum and fruitcake all 
beautifully integrated and then finished with subtle oak for a lingering aftertaste. 
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160 Deen Vat 5 Botrytis Semillon De Bortoli - Riverina, Australia (V)   £3.50    £7.00 
De Bortoli Vat 5 is a perfect expression of botrytis: pure luminescent gold in colour, with intense marmalade 
and dried peel fruit flavours, plus the botrytis honeyed effect. 

162 Essencia Orange Muscat - Andrew Quady, California    £5.00  £10.00 
Vibrant orange in colour, this wine delivers luscious sweet oranges and apricots on the palate. 
The bittersweet orange marmalade notes balance well with the zesty citric acidity. 

163 Elysium Black Muscat - Andrew Quady, California, USA    £5.00  £10.00 
Elysium is a brilliant crimson purple colour with aromas of ripe berries, rose petals, strawberries and 
lychees. The vibrant acidity balances beautifully with the sweetness of this wine making it very refreshing. 

164 Campbells Rutherglen Muscat - Rutherglen, Victoria, Australia   £6.00   £12.00 
Bright amber gold with copper tints. Intense Muscat aroma and fresh raisin fruit backed by a hint of fortifying 
spirit and aged oak characters. Lusciously sweet.

165 Château Petit Vedrines - Bordeaux, France (Ve)    £8.00  £16.00 
Classic peach and honey notes characterise this wine. The perception of sweetness is offset  
by fruit, dried apricot and melon. 

166 Patricius, Tokaji Aszu 6 Puttonyos - Tokaji, Hungary    £8.00  £16.00 
Medium-bodied with a fresh, vibrant marmalade and quince entry and honeyed finish. 

167 Shiraume Ginjo Umeshu, Akashi - Tai Brewery - Japan    £8.00  £16.00 
A very popular Japanese liqueur made by steeping the ume plum in sake with the addition of sugar.  
This sake is rich and warming, smooth with no alcohol burn.

169 Banyuls Rimage Clos de Paulilles, Domaines Cazes, - Languedoc-Roussillon £20.00  £40.00 
Full-bodied fortified red wine, aromatic with blackcurrants, prunes and stewed fruit with the sweetness 
kept perfectly balanced. 

Sweet Wine & Liqueurs
    50ML      100ML
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170 Bella Luna Pedro Ximenez - Jerez, Spain   £4.00 £8.00 
Deep ebony with dense aromas of raisins, dates and honey. The palate is unctuous and complex 
with a long, candied fruit finish. 

171 Bella Luna Amontillado - Jerez, Spain   £4.00 £8.00 
Amber in colour with complex, intense, saline aromas of hazelnuts and bitter almonds. Bone-dry 
and goes on...and on...and on...

172 Bella Luna Fino - Jerez, Spain     £4.00 £8.00 
Pale straw in colour with intense yet delicate aromas of fresh bread and almonds. 
The palate is light, fresh and bone dry. 

173 Warre's Otima 10 Port - Douro, Portugal   £5.00 £10.00 
The launch of this caused a revolution in Port that introduced a completely new concept to 
consumers, helping to rejuvenate Port’s image in the main markets. The merit of Otima was 
to show Port’s versatility as an all year round, anytime drink, appealing to both women and men, 
dispelling many of the myths attached to Port. This is stunning served chilled to company cheese 
and it takes you on a journey as it warms. 

174 Taylor's Late Bottled Vintage Port - Douro, Portugal  £5.00 £10.00 
Pungent aromatic nose with heaps of black woodland fruit, dark cherry and plum. Lovely clean, 
crisp freshness to the bouquet. The palate is rounded, smooth and perfectly balanced. Flavours of 
redcurrant, raspberry and blueberry in abundance, with a delicious hint of black liquorice. 
The finish is wonderfully long. 

175 Taylor's Chip Dry White Port - Douro, Portugal  £5.00 £10.00 
Pale, straw colour. Delicate nose combining fresh fruit fragrances with the mellow aromas and hints of 
oak of a traditional white Port. Fresh, lively palate, with good flavour and crisp, dry finish.

176 Taylor's 10 Year Old Tawny Port - Douro, Portugal  £6.00 £12.00 
Rich and elegant nose combining aromas of ripe berry fruit with a delicate nuttiness and subtle 
mellow notes of chocolate, butterscotch and fine oak wood. Smooth and silky on the palate and 
full of ripe figgy, jammy flavours which persist on the long finish. 

177 Taylor's Vintage Port 2000 - Douro, Portugal     £150.00 
Black purple; opaque. Dense, tight, rich full fruit nose. Cedar and dark berry aromas. A big, full bodied 
wine with great finesse and style. Great character and potential. 

178 Taylor's Vintage Port 1985 - Douro, Portugal     £180.00 
Intense ruby colour, now just beginning to open out. Rich, complete, multidimensional nose, 
displaying elements of both youth and maturity. Aromas of ripe berry fruit, liquorice and butterscotch 
with scented violet notes. The palate is now quite smooth and round with velvety well integrated tannins 
and masses of rich figgy fruit flavour. Warm mellow finish full of rich jammy fruit. 

179 Taylor's Vintage Port 1980 - Douro, Portugal     £200.00 
Ruby, cherry red tones gently fading at edges. Attractive fresh fruit and spice bouquet. Intense; 
surprisingly youthful. An elegant, nicely weighted and balanced wine. Firm full fruit flavours 
with a freshness that carries on through to the finish. 

Sherry & Port

 
Wine by the glass available in 125, 175 and 250ml sizes. 

Wines on this list may contain allergens. Please ask a member of staff should you require guidance. 
All vintages subject to change

   50ML 100ML  BOTTLE

(V) Vegetarian   (Ve) Vegan
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